

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**  
**PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL PRPG/UFLA N° 073/2018 - RETIFICAÇÃO**

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA N° 062/2018:

I. Retificação do item 9. DA BIBLIOGRAFIA SUGERIDA.

No edital, passa a vigorar a seguinte retificação:

**I. Edital PRPG N° 062/2018 – Programa de Pós-Graduação em Nutrição e Saúde, item 9. DA BIBLIOGRAFIA SUGERIDA.**

Onde se lê:

Conhecimentos Gerais de Nutrição e Saúde:

1. KRAUSE, Marie V.; MAHAN, L. Kathleen. Alimentos, nutrição e dietoterapia: um livro-texto do cuidado nutricional. 7. ed. São Paulo, SP: Roca, 1991. xiv, 981 p. ISBN 8572410015 (enc.).

Cap. 1: Ingestão: Digestão, Absorção, Transporte e Excreção de Nutrientes;

Cap. 3: Ingestão: Os Nutrientes e seu Metabolismo.

Leia-se:

Conhecimentos Gerais de Nutrição e Saúde:

1. MAHAN, L. Kathleen; ESCOTT-STUMP, Sylvia; RAYMOND, Janice L. Krause . Alimentos, nutrição e dietoterapia. 13. ed. São Paulo, SP: Elsevier, 2013. xxi, 1228 p. ISBN 9788535255126 (enc.).

Cap. 1: Ingestão: Digestão, Absorção, Transporte e Excreção de Nutrientes;

Cap. 3: Ingestão: Os Nutrientes e seu Metabolismo.

Lavras, 06 de setembro de 2018

**Marcelo Márcio Romaniello**  
**Pró-Reitor de Pós-Graduação em exercício**